
27.03.2023

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Langhard,

gem. § 29 (4) der Geschäftsordnung des Rates der Stadt Schwelm zeige ich namens und im 
Auftrag des Fraktionsvorsitzenden folgende Änderungen in der CDU-Fraktion im Rat der Stadt 
Schwelm an.

Durch den Mandatsverzicht von Oliver Flüshöh und dem Nachrücken von Andreas Happe zum 
gleichen Zeitpunkt ergeben sich in der CDU-Fraktion im Rat der Stadt Schwelm folgenden Än-
derungen:

Oliver Flüshöh ist ab 01.04.2023 nicht mehr Mitglied der Fraktion.

Andreas Happe wird zum 01.04.2023 Mitglied der Fraktion

Die Fraktionsversammlung hat am 20.03.2023 folgende Ratsmitglieder mit Wirkung zum 
01.04.2023 zu ihrem neuen Vorstand gewählt:

Fraktionsvorsitzender: Michael Müller

1. Stellvertretender Fraktionsvorsitzender: Johanna Burbulla

2. Stellvertretender Fraktionsvorsitzender
und Geschäftsführer: Frank Nockemann

Gemäß der unveränderten Geschäftsordnung vertritt der Vorsitzende Michael Müller die Frak-
tion nach innen und außen und ist daher berechtigt, für die Fraktion Anträge zu stellen und 
sonstige Erklärungen abzugeben. Im Verhinderungsfall gilt dies für die stellvertretenden Vor-
sitzenden.
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Außerdem beantragt die CDU-Fraktion dem Rat der Stadt Schwelm folgende Änderungen in 
der Ausschussbesetzung zur Beschlussfassung vorzulegen:

bisher neu Funktion

Hauptausschuss
Oliver Flüshöh Johanna Burbulla ordentliches Mitglied
Johanna Burbulla Kampschulte stellv. Mitglied

Finanzausschuss
Michael Müller Guido Hofsommer ordentliches Mitglied
Michael Müller Matthias Kampschulte stellv. Vorsitzender

Ausschuss für Umwelt und Stadtplanung
Olaf Stutzenberger Andre Göbel ordentliches Mitglied
Andre Göbel Thomas Hahn stellv. Mitglied

Kulturausschuss
NN Andrea Nockemann stellv. Mitglied

Sportausschuss
Michael Müller Andreas Happe ordentliches Mitglied
Andre Goebel Tobias Kämper ordentliches Mitglied
Olaf Stutzenberger Roswitha Zander stellv. Mitglied
Andreas Happe Mike Daßler stellv. Mitglied

Schulausschuss
Oliver Flüshöh Frank Nockemann ordentliches Mitglied
Oliver Flüshöh Carl Christian Belitz Vorsitz

Sozialauschuss
NN Andrea Nockemann stellv. Mitglied

Liegenschaftsausschuss
Matthias Bach Thomas Hahn ordentliches Mitglied

Verwaltungsrat TBS



Mike Daßler Michael Flender stellv. Mittglied

bisher neu Funktion

Verwaltungsrat Sparkasse
Oliver Flüshöh Michael Müller ordentliches Mitglied
Michael Müller Thomas Hahn stellv. Mitglied

Verbandsversammlung Sparkassenzweckverband
Oliver Flüshöh Frank Nockemann ordentliches Mitglied
Frank Nockemann Michael Müller stellv. Mitglied

Zweckverbandsversammlung VHS
Johanna Burbulla Christiane Sartor ordentliches Mitglied

Für Rückfragen stehe ich Ihnen natürlich jederzeit zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Frank Nockemann
Geschäftsführer der CDU-Fraktion
im Rat der Stadt Schwelm


